

利用公园、广场等公共空间规划城乡免费停车位

庆云8000余“共享车位”缓解停车难



免费停车位缓解停车难。

本报8月1日讯(记者 贺莹莹 通讯员 王凡存 王洁令) “来庆云旅游购物真是方便,路边的停车位很多还都是免费的,完全不用担心没地方停车。”7月26日,在庆云县信誉商厦,前来购物的河北盐山县市民李先生称赞说。

规划城乡免费公共停车位,是庆云县提升城乡管理水平,破解停车难的具体举措。目前,庆云县机动车保有量8万余辆,年新增机动车7000辆左右,外来车辆1万多辆。针对日益严峻的停车难问题,自2017年以来,庆云县在城区人行道(除盲道部分)、道路两侧及公园、广场等公共空间规划停车位,并鼓励有条件的机关事业单位、大型商场、超市等地免费开放停车位,提供给居民游客使用。该县还对沿街路面重新修整,修建坡道,方便群众停车。同时,将门前停车秩序列入庆云县综合行政执法局与门店签订的“门前五包”协议中,各沿街门店都成了城市停车秩序的维护者。截至目前,庆云县已划出公共停车位8000余个,凡是县里规划的公共停车位,人

可免费停车,极大地满足了群众及游客的需求。

8000余个免费公共停车位有效缓解了“停车乱与停车难”的社会难题,免费停车看似事小,却彰显了一个城市的文明程度。逐渐开放的机关大院、逐渐增多的免费停车场,庆云县的做法引起了人们热议。家住西湖润园小区的李女士称赞说:“免费停车不仅便利了出行,畅通了交通,也体现了城市管理者的智慧,代表了城市品质的提升。”中心街五金印务负责人张先生说:“自从划定停车位以来,我家店门前的机动车停车更加有序了,不仅提升了街边环境,也让门店开门营业更加方便。”

免费公共停车位的施划,不仅方便了开车人,而且让行人也受益颇多。家住县城北海家园的居民王先生表示:“以前,车辆占用人行道是常事,乱停车也没人管。更离谱的是,有些车为了走捷径、图方便,逆行掉头的现象也时有发生,出门走路也是提心吊胆的。现在路旁有了停车位好多了,停车的人有了规范的地方

停车,不再随意占用人行道,出门逛街心情舒畅多了。”

在县城的带动下,庆云县各乡镇也积极行动起来,在有条件的乡镇驻地、村居空地开发免费停车位。尚堂镇石斛小镇是全国特色小镇,游客较多,针对这一情况,尚堂镇在尚堂广场规划了200多个免费的公共停车位。而该镇的西吴村则在村委会广场划出了两排停车位,可停20多辆车。

西吴村党支部书记王银宗说:“城里划上了车位,村里也不能落下。有了公共停车位,村民再也不乱停车了,村庄人居环境有了很大改善,这对我们村将来发展乡村旅游大有裨益。”“民之所望,施政所向。免费停车位看似‘小工程’,却关乎百姓大民生,它的设置,不仅使县城的环境变美了,交通秩序变好了,也给群众带来实实在在的幸福感和获得感。以后,我们将规范完善免费停车的相关细则,不仅让本地居民舒心,也让每一位来庆云的游客免去烦恼,享受庆云的休闲自在与轻松惬意。”庆云县综合行政执法局党组副书记马涛说。

遇检查男子撒腿就跑

行李内竟装2000多支针剂毒品

本报8月1日讯(记者 贺莹莹) 近日,在武城境内的一处公安检查站,民警在对过往车辆排查时,一男子突然翻越护栏逃跑,民警立即展开追捕,20秒后将男子控制。那这名男子为什么逃跑呢?

据武城县公安局法制大队民警介绍,他们当时正在排查一辆黑色轿车,对车上乘客和驾驶员进行身份检查时,发现乘客刘某有涉毒前科。随后,民警让驾驶人将车停到了检查区接受检查,但当准备打开刘某行李时,刘某撒腿就跑。

民警快速将刘某抓获,并带回了检查站。那么刘某

的行李箱内到底有什么呢?经调查,民警发现了其中的猫腻。行李箱内装有许多黑色塑料袋包裹,而包裹内部则有许多针剂,民警一眼就认出,这些针剂为注射型毒品。

随后民警从车内搜出了刘某放置的香烟,在烟盒内发现了一些晶体物品。经对这些晶体以及2000多支针剂检测后,发现刘某不仅吸毒,而且是以贩养吸。

经查,刘某运输的针剂毒品,液体净重4000多克。证据面前,刘某承认了自己吸毒贩毒的犯罪事实。最终,刘某因涉嫌贩卖运输毒品罪,被依法批准逮捕。

为解除游戏限制

两个“熊孩子”将数千元转给了骗子

本报8月1日讯(记者 贺莹莹) 近日,武城县武城镇的16岁少年李军(化名),在QQ空间看到有人发布消息称,可以帮助解除游戏的未成年人防沉迷系统,他与对方联系后,对方索要其微信账号及支付密码,结果李军在微信转账1500元后,其微信账号最终被对方注销。同样,家住武城县老城镇的17岁少年谈某也因玩游戏,找人解除防沉迷限制也被骗了。

7月26日,谈某和父亲来武城县公安局报案称自己被骗了。谈某告诉民警,他用手机玩游戏时,在游戏的界面看到有人发的解除防沉迷限制的消息,并留有微信号,他加了对方微信好友后,开始与对方进行语音聊天。对方要求其提供游戏账号和密码,后又让谈某提供其微信登录密码进行辅助

解除防沉迷限制,谈某也照做了。

后来,对方在破解过程中,说谈某的微信出现问题登录不了,需要提供谈某父母的微信来激活,谈某又将其父亲的微信号与密码告于对方。对方用同样的方式对谈某父亲的微信号进行密码更改与手机绑定。对方告诉谈某防沉迷限制解除了,可谈某再登自己和其父母的微信,却登不上去。同时发现谈某父亲微信上的余额6000元也被转走,谈某再想联系对方却为时已晚。

民警分析,该类型案件通常以青少年群体为主,一般为16岁以下的未成年人。不法分子以解除游戏防沉迷为由,通过欺骗未成年人获取其亲属微信账号及支付密码,进而对绑定银行卡财产实施转账、骗取钱财。

齐鲁晚报(德州)融媒体影像中心

商业影像部 ☎ 0534-2696675
18561168653



德州市行政中心

商业图片拍摄/形象宣传片制作/高清视频直播/航拍及无人机航拍服务/大型活动、展会影像服务